
 
 
ATA Nº. 14/2016 
 
 

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 14 DE 

JULHO DE 2016. 
 

Aos catorze dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às sete horas 
e trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social 
dos Servidores do Município de Dourados - PreviD, nesta cidade de 
Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião ordinária 
do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a 
seguinte pauta solicitada pela Diretoria Executiva: 1) Aquisição de 
produtos de informática; 2) Contratação de empresa para realizar a 
instalação de encanamento para saída de água dos ares-condicionados; 
3) informações a respeito do 7º prêmio de boas práticas de Gestão 
Previdenciária da ANEPREM; 4) Convite à comemoração do dia do 
funcionário público aposentado; 5) Informes quanto aos reparos no prédio 
a serem realizados pela imobiliária; 6) Revogação da tomada de preços 
04/2016.  Estavam presentes os seguintes membros do Conselho 
Curador: Solange Silva de Melo, Ademir Martinez Sanches, Cleusa 
Ormedo de Souza Marinho, Thania Caetano Chaves, Nilson Araújo 
Figueredo, José Vieira Filho, Solange Tumelero,  Cezário de Figueiredo 
Neto e Osnice Lopes Coelho. As conselheiras Solange Ribeiro Costa, 
Elza Irala Gonzalez e Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza e Rosa 
Helena Catelan justificaram sua ausência. Iniciados os trabalhos, a 
Presidente deste Conselho, senhora Solange Silva de Melo passou a 
palavra para o Diretor Administrativo, senhor Theodoro Huber Silva, que 
informou aos presentes da necessidade de aquisição de equipamentos 
de informática e peças para reposição nos reparos feitos nos 
computadores, tendo em vista que é necessidade deste instituto manter 
estoque destes para eventuais manutenção de equipamentos. O Diretor 
informou aos presentes da necessidade de gastos para a contratação de 
empresa para realizar a instalação de encanamento para saída de água 
dos ares-condicionados, o Diretor também informa que este Instituto 
participará do 7º prêmio de boas práticas de Gestão Previdenciária da 
Associação Nacional de Entidades de Previdência dos Estados e 
Municípios. Ainda com a palavra, o Diretor convidou os presentes a 
participarem do dia do funcionário público aposentado, que será realizado 
no dia vinte e nove de julho, com início às 14:00 horas, aqui na sede do 
PreviD, dia este que será realizada assembleia deste Conselho para a 
seleção dos representantes dos inativos para o próximo mandato deste 
colegiado e do Conselho Fiscal. O Diretor informou ainda, que se 
comunicando com a imobiliária, esta realizará algumas reformas neste 
prédio, tais como a instalação de luz intermitente na saída da garagem e 



instalação de tanque para o uso da limpeza. Além disto, o Diretor informou 
através de despacho, a revogação da tomada de preços 04/2016, que 
teve como objeto “Contratação de serviços técnicos de assessoria e 
consultoria Atuarial para execução de serviços nos moldes da portaria Nº 
403 de 10 de dezembro de 2008, visando atender as necessidades do 
Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados 
– PreviD”. Passada para o momento de deliberações, este Conselho 
aprova os gastos com equipamentos de informática e no que diz respeito 
a contratação de empresa para a instalação de encanamento para saída 
de água dos ares-condicionados, este Conselho delibera pela 
contratação. Quanto ao despacho de revogação da tomada de preços 
04/2016, o Conselho tomou ciência e homologa a decisão. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, 
lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
assinada pelos presentes. 
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